



## SPOROČILO ZA MEDIJE

Ljubljana, 10. januarja 2011



## 22. DRŽAVNO TEKMOVANJE MLADINA IN GORE

**V soboto, 15. januarja 2011, bo na OŠ Slivnica pri Celju v Gorici pri Slivnici že 22. Državno tekmovanje Mladina in gore. Uradni začetek tekmovanja je ob 10. uri.**

Na državno tekmovanje se je uvrstilo **26 ekip iz vse Slovenije**. Ekipe štirih učencev od 6. do 9. razreda so morale na regijskih tekmovanjih, ki so bila 6. novembra 2010, pokazati veliko gorniškega znanja. Regijska tekmovanja (skupaj 67 ekip) so potekala na treh osnovnih šolah, in sicer za Štajersko regijo na OŠ Sveta Trojica v Slovenskih Goricah, za Primorsko na OŠ Deskle in za Notranjsko, Gorenjsko in Dolenjsko na OŠ Šenčur.

Državno tekmovanje Mladina in gore bo tokrat **v znamenju glasbe**. Letošnje dodatno gradivo je namreč sestavljeno iz kratkega sestavka [na temo glasbe v gorah](#) in [besedil pesmi na zgoščenci Mladinske komisije PZS »Greva pod objem gora«](#). Poleg dodatne teme so se mladi planinci lahko glasbi posvetili še drugače – povabljeni so bili k sodelovanju na **glasbenem natečaju**, ki se bo s podelitvijo nagrad zaključil na tem Državnem tekmovanju Mladina in gore.

**Najboljše ekipe na 22. Državnem tekmovanju Mladina in gore bodo nagrajene** s planinskim taborom v Bavšici (v organizaciji Mladinske komisije PZS) ter pokali in medaljami. Ostale ekipe dobijo praktične nagrade.

**Organizatorji 22. Državnega tekmovanja Mladina in gore so:**

ZAVOD ZA ŠPORT RS PLANICA, MINISTRSTVO RS ZA ŠOLSTVO IN ŠPORT, MLADINSKA KOMISIJA PZS, PLANINSKO DRUŠTVO SLIVNICA PRI CELJU in OSNOVNA ŠOLA SLIVNICA PRI CELJU.

**Program tekmovalnega dne:**

9.00 - 10.00	PRIHOD EKIP, REGISTRACIJA
10.00 - 10.45	KULTURNI PROGRAM
10.45 - 11.00	RAZPOREDITEV EKIP PO UČILNICAH
11.00 - 11.45	PISANJE TESTOV PO UČILNICAH, SREČANJE MENTORJEV
11.45 - 12.50	KOSILO (V TREH SKUPINAH)
11.45 - 13.00	DRUŽABNE IGRE, BANSI V TELOVADNICI PO SKUPINAH
13.00 - 13.30	DODATNI TESTI (PO POTREBI)
13.30 - 14.00	IGRICA IN RAZGLASITEV REZULTATOV – KULTURNI DOM
14.00 - 14.15	OGLED TESTOV
14.15 - 16.00	FINALE – KULTURNI DOM
16.00	ZAKLJUČEK S PODELITVIJO NAGRAD

Med odmoroma v finalu bo **podelitev nagrad najboljšim na glasbenem natečaju »Greva pod objem gora«** in za nagradno vprašanje iz poznavanje okolice kraja tekmovanja.

[Kratka predstavitev tekmovanja Mladina in gore.](#)

[Dosedanja tekmovanja Mladina in gore z zmagovalci.](#)



**Koordinatorica tekmovanja Mladina in gore Brigita Čeh** je namenila vsem tekmovalcem in njihovim mentorjem naslednje besede: *»Vsak človek hodi po svoji poti. Nekatere naše poti se med sabo križajo. Srečujemo se na številnih pohodih po naših čudovitih gorah. Na nekaterih moramo prehoditi številne prepreke, druge pa premagujemo z lahkoto. Vse to pa nam uspe, če smo samozavestni in če nas ti planinski podvigi veselijo. Vsak pohod, tura ima svoj začetek in cilj. Tudi naše 22. Državno tekmovanje Mladina in gore ga ima. Dragi mladi tekmovalci in mentorji, prvo stopničko, regijsko tekmovanje, ste uspešno usvojili in se tako znašli danes na državnem tekmovanju. Veliko truda ste morali skupaj z vašimi mentorji vložiti v znanje iz poznavanja planinskih vsebin. Vendar to znanje se vam je bogato obrestovalo z uvrstitvijo na državno tekmovanje.«*

**Predsednik PZS Bojan Rotovnik** spremlja tekmovanja Mladina in gore po organizacijski strani že od sredine devetdesetih let preteklega stoletja in ugotavlja, da je stalnica tekmovanja veliko zanimanje za tovrstno obliko aktivnosti med mladimi planinci. Pravi še: *»Moramo pa se zavedati – tudi vsi tekmovalci skupaj z mentorji, da hoja v gore ni tekmovanje, da se znanje in izkušnje pridobivajo predvsem v gorah samih. Kakor v gorah, tudi na tekmovanju bližnjice ne pomenijo hitrejšega vzpona. Zato so praviloma uspešnejše tiste ekipe, ki jim to tekmovanje predstavlja le del celoletne planinske aktivnosti, iz katere tudi črpajo znanje za tekmovanje. In prav je tako.«*

Tekmovalcem je predsednik zaželel, da bi jim naučeno znanje čim bolj služilo za varnejše in doživetij polno obiskovanje gora, vsem skupaj pa *»želim, da se v prihodnje čim večkrat uresniči misel iz naslova dodatnega gradiva letošnjega tekmovanja: »Greva skupaj pod objem gora!«*

#### Uvrščene ekipe na 22. Državno tekmovanje Mladina in gore:

EKIPA	OŠ	PLANINSKO DRUŠTVO	ŠT. TOČK na REGIJSKEM tekmov. Mladina in gore:
ZABAVNO JE BITI ZELEN	TRZIN	ONGER TRZIN	88
NEPREDVIDLJIVE	BRASLOVČE	DOBROVLJE BRASLOVČE	85
DIKLINE	NEGOVA	GORNJA RADGONA	84
ČVAPČIČI		MATICA MUR.S.	81
HOUČKI JEJŽI	D.F. HOČE	FRAM	80
MENINA	GORNJI GRAD	GORNJI GRAD	80
GREGOTOV HRAM	CENTER NOVO MESTO	KRKA NOVO MESTO	79
BOŽJE ŠTENGE	RUŠE	RUŠE	78
PLANŠARJI	VRANSKO TABOR	VRANSKO	78
FUKS GRABA II	CANKOVA	MATICA MUR.S.	77
LOKA	ČRNOMELJ	LOKA, ČRNOMELJ	77
RODODENDRONČKI	PRESERJE PRI RADOMLJAH	DOMŽALE	77
BERGMANDLCI	IDRIJA	IDRIJA MO	74
NE MOR´ DA VERJAMEŠ	DRAGA BAJCA VIPAVA	VIPAVA	73
GRAŠČAKI	SEMIČ	SEMIČ	73
HRIBOLAZCI	GORJE	GORJE	73
RUŠKE ČOKOLADICE	RUŠE	RUŠE	72
OŽULJENI PLANINCI	GRIŽE	ZABUKOVICA	72
GORSKI ŠALABAJZERJI	SOSTRO	LJUBLJANA MATICA	72
ŽLIKROFI	IDRIJA	IDRIJA MO	71
VIBRAM PODPLAT	ŽIRI	ŽIRI	71
ČOKOLADNE MURKE	PRESERJE PRI RADOMLJAH	DOMŽALE	71
GORNJEGRAJCI	GORNJI GRAD	GORNJI GRAD	70
GORSKE DEKLICE	OREHEK KRANJ	KRANJ	70
DRUŠTVO UPOKOJENIH PLANINCEV	NAR. HEROJA M. PEČARJA ČRNUČE	ČRNUČE	70

#### Za vse dodatne informacije:

Brigita Čeh, koordinatorica tekmovanja Mladina in gore, T: +386 41 977 469, E: [brigitaceh@gmail.com](mailto:brigitaceh@gmail.com).

Pripravila Zdenka Mihelič